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PRONUNCIAMENTO DO NOBRE VEREADOR JOÃO CORREIA MACIEL FILHO 

NO GRANDE EXPEDIENTE 

 

Senhor presidente, nobres colega, público que nos assiste boa noite, quero aqui senhor 

presidente deixar registrado aqui nessa tribuna ontem chegou uma senhora pedindo que eu 

ajudasse ela fazer uns exames, aí eu peguei a receita dela e tava um pedido médico pelo SUS e 

ela teve lá no laboratório e falou que não tava fazendo exame lá que tinha cortado desde ontem 

mesmo, aí eu peguei e fui lá no laboratório pra saber o quê, que era que estava acontecendo eu 

conversei com a doutora Pâmela e ela citou que não está recebendo da prefeitura para poder ta 

fazendo esse trabalho lá entendeu que ela, ela colocou pra mim com documento ela protocolou 

documento lá na saúde com o secretário Joaquim, aí tem aqui mês sete, mês oito, mês nove e 

mês dez com falta de empenho e ela tá trabalhando sem a prefeitura, sem a secretaria fazer o 

empenho e ela tem gasto, ela gasta lá entorno de vinte mil reais por mês pra fazer esses exames 

pelo SUS e infelizmente ela teve que travar lá pra poder acertar e eu vejo, o momento que eu 

tive lá conversando com ela teve várias pessoas lá com pedido médico pra poder fazer os 

exames e infelizmente ela tá fazendo só os exames mesmo dos internos que fica interno no 

hospital ali então ela tem que fazer por que o pessoal não tem como sair de lá pra ir pro 

laboratório fazer e o restante do pessoal que está pegando lá esses pedidos de exames que 

passa pelo médico tá fazendo tirando do bolso pra poder pagar, pagando pra poder fazer esses 

exames então quero aqui nobre presidente fazer um requerimento pedindo o secretário, o por 

quê, que está acontecendo isso ai tá e dessa vez se ele não me mandar uma resposta concreta 

eu vou pegar esse documento aqui que ela protocolou lá junto a secretaria e vou descer pra 

Machadinho para denunciar isso aqui tá porque não existe um prestador de serviço tá 

trabalhando sem fazer os devidos trâmites certo, entendeu o empenho tá trabalhando sem 

empenho entendeu e aqui tem uma série de coisa aqui que eu tava olhando aqui entendeu que 

isso aqui dá um problemão para o secretário e o prefeito então eu quero aqui que o senhor faça 

um requerimento,  estou fazendo um requerimento verbal aqui e protocola amanhã lá e se ele 

não tomar uma posição até sexta-feira eu vou procurar e vou brigar pelo o direito do povo a 

respeito disso aqui muito obrigado. 


